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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA EMPRESA SÃO
PAULO OBRAS – SPOBRAS, REALIZADA NO DIA 16 DE DEZEMBRO DE 2025.

No dia dezesseis de dezembro de 2025, por convocação de seu Presidente, realizou-se a
reunião ordinária do Conselho de Administração da empresa São Paulo Obras – SPObras. Desta
feita, os itens constantes da pauta foram os seguintes: 1) Aprovação da Ata da Reunião Anterior
(25/11/2025); Item 2) Posição Financeira da Empresa; Item 3) Aprovação do Calendário de
Reuniões do Ano de 2026; 4) Outros Assuntos de Interesse do Conselho de Administração.
Aberta a reunião, o Presidente agradeceu a presença e colaboração de todos. Após, aprovou-se,
por unanimidade, a ata da reunião anterior, com a dispensa de leitura, em razão do prévio
conhecimento de todos. Na sequência, item 2, o Presidente da empresa, Marco Alessio Antunes,
apresentou o resumo do fluxo de caixa do mês de novembro, bem como os valores previstos e
os efetivamente realizados segundo os parâmetros fixados no CDI de 2025. Indicou, de forma
pormenorizada, os valores das receitas, oriundas de obras e serviços, operação urbana e
mobiliário urbano, bem como as despesas relacionadas com pessoal, serviços de terceiros,
material de consumo, tributárias, financeiras, custos de obras, projetos e serviços, mobiliário
urbano, apoio à fiscalização/gerenciamento (educação e obras de artes especiais), dentre outras
saídas, ressaltando que, em razão do pagamento do décimo terceiro a planilha indica um
aumento quando comparado aos meses anteriores. Afirmou que SPObras ainda possui valores
expressivos a receber, considerando os trabalhos executados/realizados e os efetivamente
faturados, ou seja, muito embora os projetos, serviços e obras tenham sido entregues e
concluídos, ainda não foram faturados, sendo que a transferência de orçamento está relacionada
a circunstâncias alheias à competência exclusiva da empresa. De qualquer sorte, o Presidente
da Empresa afirmou que está seguro de que o CDI de 2026 será concretizado alinhado ao plano
de metas estabelecido pela Prefeitura. Prestados os esclarecimentos necessários sobre item,
passou para o item 3 – Aprovação do Calendário de Reuniões do Ano de 2026. Ainda com a
palavra o Presidente da Empresa, esclareceu que o calendário de reuniões do ano de 2026 foi
elaborado seguindo o mesmo critério adotado para 2025, isto é, ordinariamente, reuniões
agendadas para a última terça-feira de cada mês, com exceção do mês de dezembro, cuja
reunião será antecipada para o dia 15 (quinze) de dezembro, antepenúltima terça-feira do mês,
em razão do recesso da Prefeitura de São Paulo. Diante da ausência de objeções, o calendário
de reuniões do ano de 2026 foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o



Senhor Presidente do Conselho e Secretário de Obras, Marcos Monteiro, declarou encerrada a
reunião, manifestou votos de boas festas e um feliz ano novo, após, franqueou a palavra aos
Senhores Conselheiros para que procedessem às suas considerações de ordem pessoal, os
quais, em síntese, agradeceram pela parceria, parabenizam a Empresa pelos trabalhos e
colocaram-se à disposição para contribuir com a gestão no ano de 2026. Por fim, eu, Marília
Rodrigues Ferreira Martins, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, é assinada pelos
integrantes do Colegiado.
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